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内医党发〔2013〕27号
关于印发《内蒙古医科大学集中开展严肃
工作纪律整顿工作作风专项活动实施方案》的通知
各单位、各部门：
为认真贯彻落实中央《八项规定》和自治区党委、政府《关于改进工作作风、密切联系群众的规定》，按照自治区党委、政府和自治区党委高校工委、教育厅的统一部署，学校决定开展“严肃工作纪律、整顿工作作风”专项活动，并研究制定了《内蒙古医科大学集中开展严肃工作纪律整顿工作作风专项活动实施方案》，现将此方案印发给你们，请认真执行。活动开展情况将纳入处级领导班子和处级干部考核、评议。
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中共内蒙古医科大学委员会

二0一三年五月四日

  抄送：学校党委委员、副校长。                                                    

  内蒙古医科大学党政办公室                  2013年5月4日印发   

（共印10份）

内蒙古医科大学集中开展严肃
工作纪律整顿工作作风专项活动实施方案
为深入贯彻落实党的十八大、十八届二中全会、十八届中央纪委二次全会精神以及中央和自治区党委、政府关于改进工作作风、密切联系群众的有关规定，按照自治区党委办公厅、自治区人民政府办公厅《全区集中开展严肃工作纪律整顿工作作风专项活动实施方案》和《内蒙古自治区高校工委集中开展严肃工作纪律整顿工作作风专项活动实施方案》，结合学校实际，制定本方案。
一、指导思想
以党的十八大精神为指导，全面贯彻落实中央和自治区关于改进工作作风、密切联系群众的有关规定，强化纪律意识、责任意识、服务意识和效能意识，认真整顿工作纪律和干部作风，营造积极向上、求真务实、规范有序、廉洁高效的工作氛围。
二、工作目标
通过整顿纪律作风，进一步提高学校各级干部的思想政治素质，强化纪律观念、改进工作作风，切实做到统一思想、凝心聚力，使广大师生对各单位（部门）、各级干部作风的满意度有新的提高。
三、方法步骤
纪律作风集中整顿工作时间为4—6月，分3个阶段进行。
第一阶段：动员部署、宣传发动（4月15日—4月30日）
（一）召开动员大会，进行安排部署。统一思想、提高认识、立即行动，深刻认识进行纪律作风集中整顿的重要性和紧迫性。制定下发具体实施方案。
（二）学习宣传，进行思想教育。采取多种形式，认真组织学习党的“十八大”报告，习近平同志、王歧山同志在十八届中央纪委二次全会上的讲话和工作报告，王君同志在自治区纪委九届三次全会上的讲话和自治区纪委九届三次全会工作报告，学习自治区领导同志在全区集中开展严肃工作纪律、整顿工作作风专项活动动员部署会上的讲话以及中央关于改进工作作风、密切联系群众“八项规定”和自治区党委、政府及自治区教育厅制定的关于改进工作作风、密切联系群众的有关规定，打牢加强纪律作风建设的思想基础，并联系实际，对照有关规定规范自身行为。
第二阶段：自查自纠、监督整改（5月1日—5月30日）
（一）自查自纠，查摆问题。通过公布举报电话、举报信箱、发放征求意见表以及各单位自查等方式，查摆存在的问题，主要有：
1.是否存在规章制度不健全，监督管理不严格，乱检查、滥评比，增加各单位（部门）负担等问题。
2.是否存在事业心、责任心不强，紧迫感、压力感不够，工作不热情，态度不积极，上班迟到早退，工作敷衍塞责，拈轻怕重，办事推诿扯皮、拖拉低效，精神状态不振，无故空岗，工作时间办私事、玩游戏、工作纪律“庸、懒、散”等问题。
3.是否存在服务意识不强，工作态度生冷硬横，方法简单粗暴，造成师生办事门难进、人难找、话难听、脸难看、事难办，甚至以权谋私、吃拿卡要等问题。
4.是否存在工作中不切合实际、搞花架子以及安排布置多、指导帮助少、深入调研少、检查落实少、加剧矛盾、不敢碰硬， 工作作风不实等问题。
5.是否存在铺张浪费，超标准接待、超标准配备公务用车，公款旅游等问题。
对查找出的问题要认真梳理、深入分析，有针对性地制定整改措施，并将有关情况通过公告栏、学校门户网站等向全校公开，接受广大师生监督。
（二）监督检查，追究责任。在学校专项活动工作领导小组领导下，要对纪律作风集中整顿工作进行全面检查，对工作组织不力、搞形式走过场的，要责令重新整顿；对检查中发现的违反工作纪律、作风不良等反面典型，要严肃追究当事人责任；要加强干部“八小时”之外管理，组织人员进行明查暗访，对问题发现一起、曝光一起、查处一起。
第三阶段：完善提高、健全机制（6月1日—6月30日）
各单位（部门）要针对查找出的问题结合去年廉政风险防控中查找出的风险点，逐项检查并制定整改措施，建立和完善规章制度，对个性、短期问题要限时解决，对共性、长期问题要建章立制，形成靠制度管人、管事、管权的长效机制。7月份之后，结合“为政清廉、务实为民”专题教育使专项活动常态化。
四、工作要求
各单位（部门）要按照本方案统一部署和要求，将严肃工作纪律、整顿工作作风作为当前的一项重要任务，认真执行，抓好落实，抓出成效。
（一）统一思想，提高认识。开展纪律作风集中整顿工作，是自治区党委、政府着眼大局，适应新形势、新任务采取的一项重要举措，各单位（部门）要按照学校《关于改进工作作风、密切联系群众的实施意见》和本实施方案，立即行动起来，思想高度重视，扎实开展好这项工作。
（二）统筹安排，精心组织。各单位（部门）要统筹兼顾，合理安排，妥善处理好集中整顿工作与业务工作的关系，做到相辅相成，相互促进。校领导要深入分管单位（部门）督促，环节干部要带头查摆，带头整改，以自身的表率作用推动集中整顿工作的深入开展，建立健全加强作风建设的长效机制。
（三）严肃纪律，注重实效。各单位（部门）要建立健全规章制度，把物资采购、招投标、招生录取、职称评定等工作用制度加以规范，“把权力关进制度的笼子里”。要密切改进工作作风，树立一盘棋思想，提高办事效率，克服拖沓懒散作风，对教育乱收费等社会关注度高的热点难点问题，要分析原因，克服困难，拿出措施，把办人民满意的教育落到实处。
五、组织领导
为保证纪律作风集中整顿工作的顺利开展，成立学校专项活动工作领导小组。
组  长：包红亮  杜茂林
副组长：李  建  宋振先  毅  和    牛广明  赵云山  

阿古拉  刘志跃  刘  斌
成  员：马仲奎  何  鹏  巴音朝鲁  张立东  韩  贵
        刘富强  呼  和  张  俊    仲玉霞  孙利军
        张振涛  贾永峰  高  乐    苗  茂  任孝东
        刘小红  李志明  孙  琳    王进文  高斌仁
        杨维群  陈  鹏  李存保    王立平  巴特尔
王  滨  梁  伟  魏向阳    岳冬青  范艳存
奎晓岚  王呼生  孙利明    巴  图  高秀和
辛  兰  辛建华  段生云    何长江  赵海平
张东宇  苗  正  霍洪军    温树正  李红军
领导小组下设办公室，负责日常工作的组织协调。办公室主任由李建兼任，副主任由何鹏、巴音朝鲁、刘富强、孙利军兼任。
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